
 

 

 

 

 

 

 

        Όνομα:…………………………………………………          ημερομηνία:………………….. 

Κριτήριο αξιολόγησης 2ης ενότητας A   TAΞΗ 

 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ                  

 Συμπλήρωσε τους αριθμούς που λείπουν στην αριθμογραμμή: 

 

 

 

0         ….        …..      ……    ……   ……     ……      …….     …..     …..      …… 

 

 

 Συμπλήρωσε με     < , > , =  : 

 2                                      4                                       

             3                             1  

             6        5 

 8         6 

             2                             5  

 6        6 

 7         8 

 



 

Υπολόγισε  πόσο κάνουν: 

1+2=…….. 3+3=………  3+4=…….  

4+4=…….. 1+5=………          6+1=……. 

4+2=…….. 2+3=……… 5+5=…… 

  

          3           4                   3                     2              5             6 

       + 1 + 1 +                    + + + 

      ……..          ……...     8   7    5     6 

   

 

Η  Πετρίνα έχει 4 μπογιές. Της έδωσε και η Δέσποινα άλλη 1. 

     Πόσες μπογιές έχει τώρα η Πετρίνα; 

    

   

    

  

 

                   

      


